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 التمرین الأول:  

 (  X ) إجابة واحدة صحیحةأمام الإجابة الصحیحة (ضع علامة.( 

  :- في الرسم التقني ترسم الأضلاع الخفیة بخط1

  سمیك متواصل      

  رقیق متقطع                     

  رقیق مزدوج      

 رقیق متواصل         

- إذا نظرنا للقطعة من الیمین بالاعتماد على مبدأ الإسقاط المُتعامد، نحصل على المُسقط:  2

الرأسي         

        الیساري  

        الیمیني 

        السفلي 

 :3 المُسقط الرأسي فما ھو اسم المُسقط رقم1- یمُثلّ الرسم ثلاثة مساقط (غیر مرتبة) لشاحنة ، فإذا كان المُسقط رقم3

 المسقط الخلفي         

  المسقط السفلي         

المسقط الیمیني          

 المسقط الیساري         

 

التمرین الثاني:  
 .- أتمم الجدول المواليأ  

التسمیة شكل الخط 
  ......................................................

خط رقیق مستمر  
  ......................................................

خط مختلط رقیق  
  

      - أذكر تعریف الرسم التقني  ب

    ..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................    

  الرسم التقني بتعریفھ المناسب.  أربط بسھم- ج

         

  

 

 

 
 

   

 المدرسة الاعدادیة بالمعمورة

 

 الأستاذ: حاتم بن اللطیف

 ــدد 2فرض تألیفي عــ 

التربیة التكنولوجیة 

  2012 /03    .. / التاریخ :

  ساعة 1المدة : 

   أساسي ........ 8الاسم :..................................  اللقب : ...................................    الرقم : .......... القسم :  
20 .............. 

 الرسم التعریفي

 یبین ثلاثة أوجھ للقطعة الرسم الشامل

 یسمح بفھم طریقة اشتغال المنتج و یصحب بمدونة

 یحتوي على عدة مساقط و یبرز فیھا القیاسات بكل دقة

 الرسم الثلاثي الأبعاد یقدم قطع المنتج متباعدة

 الرسم المفكك

1 2 3 

3 / 

2 / 

 ھام : * قبل الشروع في الإجابة أحرص على قراءة الفرض كاملا   *یمنع تبادل الأدوات   * احرص على استغلال كامل الوقت
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   التمرین الثالث:   

 مساقط لدراجة. 6  تمثل الرسوم  التالیة 

" ھو المُسقط الرأسي، أرتّب بقیّة مساقط الدراجة و ذلك بوضع أرقامھا في مكانھا المناسب. 3  إذا اعتبرنا المُسقط "

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 التمرین الرابع: 

 الأشكال المحدثة في القطعة التالیة. حدد أ- 

1 .......................................-

2 .......................................-

3 .......................................-

 

 أتمم رسم المساقط الناقصة لھذه القطعة. - ب 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 2 3 4 5 6 
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 التمرین الخامس: 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 التمرین السادس:  

  (  X ) في المكان المناسب . ضع علامة 

فھو سلم تكبیر.                                        نعم          لا ) X )X< 1:1       - إذا كان السلم = 

       - المدونة ھي جدول یحتوي معلومات تخص الرسم و المنتج.                          نعم          لا     

       - المساقط الرأسي والسفلي والیمیني ترسم على نفس الخط العمودي.                 نعم          لا 

        - المسقط الرأسي والیساري والیمیني ترسم على نفس الخط الأفقي.                  نعم          لا

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 للقطعة الاسطوانیة التالیة: الیمینيو العلوي  و الرأسي رسم المُسقط أكمل

 / 2  مم )40( مع العلم أن ارتفاع الإسطوانة = 
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